

■新闻热线
8966110



■投稿邮箱
lnsbzbs@126.com
你还可通过以下渠道
报料或与本报互动——

微信公众平台


扫一扫，加关注

新浪微博
@鲁南商报 V
http://weibo.com/sdnbsb

腾讯微博
@鲁南商报
http://t.qq.com/lunannews

山东煤炭技师学院协办：
寻找百名贫困学子
(限初中及以上学历)
爱心助学专业
免收一切费用
电话：2923866

**成人高考(函授)报名**

山东理工大学、潍坊医学院、青岛农业大学、山东管理学院临沂函授站设在临沂技师学院，省教育厅备案，国办正规函授站，学员拿证有保证。免费考前辅导，赠送辅导教材和网上学习账号，60多个本科、专科专业可选。
教育部电子注册，国家承认学历
(更多报考信息登录学校网站查询)
网址：www.0539edu.cn
电话：0539-7999998 13969995731
地址：兰山区桃园路90号临沂技师学院南校区
(另招聘三区九县招生合作伙伴)



今明两天很闷热 30℃高温后有雨

被风刮傻了、热蒙了、晴雨交替整疯了……本周刚过两天，老天便如此撒娇，而这样的日子未来仍继续。13日、14日气温一路飙升到30℃以上，14日、15日还有雨，有点凌乱，该穿什么大家自己理一理。

本周刚过两天，临沂人却突然被卷入了有风有雨也有晴的四季变幻，秋裤到底收还是不收令人头疼。好不容易雨过天晴到了12日，本该一个晴空万里，万里无云，云开得月的好天气，但被乱入的大风搅了局。在诸如大的十字路口之类的风口处，阵风一度达到7级！

临沂市气象台为此也发布了大风蓝色预警信号，一直到13日白天，全市大部地区将持续出现大风天气，西南风4~5级阵风7级。最值得关注的是本周剩下的几天，高温后紧跟下雨，比去年同期多得多的降水，誓把临沂变成“小江南”。

记者 刘遥



| | |
|-----------|------------|
| 市民服务热线 | 12345 |
| 匪警 | 110 |
| 火警 | 119 |
| 医疗救护 | 120 |
| 交通事故报警 | 122 |
| 临沂中院诉讼中心 | 8128563 |
| 自来水报修 | 8223192 |
| 环境违法举报 | 12369 |
| 城管执法 | 8156110 |
| 消费者投诉举报 | 12315 |
| 产品质量打假和投诉 | 12365 |
| 火车站咨询电话 | 0531-12306 |
| 汽车客运总站订票 | 2809172 |
| 临沂民航订票 | 9600777 |
| 临沂机场服务问询处 | 8082556 |
| 山东高速服务 | 96659 |
| 中裕燃气 | 8151677 |
| 彩虹热线 | 95598 |



| 福彩 | |
|-------|-----------|
| 3D游戏第 | 2015125期 |
| 中奖号码: | 2 5 9 |
| 体彩 | |
| 排列3 第 | 15125期 |
| 中奖号码: | 5 4 4 |
| 排列5 第 | 15125期 |
| 中奖号码: | 5 4 4 0 0 |

小游戏将high爆相亲现场

快来相亲会吧，在互动中邂逅心上人

本报5月12日讯 (记者崔洪英)如何快速拉近两个人的距离，秘密就在游戏当中。2015临沂首届公益相亲大会准备了多场互动小游戏，让相亲会员们在互动中寻找感觉、拉近距离。小游戏将贯穿整个相亲过程，绝对让你乐开怀、笑翻天，high爆全场。

倒水游戏、缝扣子大赛、包饺子比赛，这些听起来就有趣、好玩的新奇游戏将亮相相亲大会现场，所有游戏突出居家元素，需要男女会员搭配完成，考验单身男女们的耐心、动手、默契能力。本次共准备了6场小游戏，每场游戏的参与者和获胜者都将获得精美的礼物，奖品有电影票和充电宝等。同时，凡是前300位到场的会员都将有丰厚

的奖品相送，当天到现场签到处就可领取。

本次相亲大会即将于16日启幕，地点在美丽的恒大绿洲(临沂经济技术开发区香港路与华夏路交会处西100米路北，开罗大桥东岸桥头堡)，市内可乘坐15路公交车直达。另外，为了方便大家前往，本报准备了免费班车接送所有参加活动的亲们，16日(本周六)早上8点半，在新闻大厦北门，相亲大会班车准时出发，每隔一小时发一次。

目前，报名工作仍在继续，想脱单的亲们报名须带齐身份证原件、电子版照片一张、50元报名费到临沂新闻大厦(金雀山路6号)19楼1905室报名。没有时间的单身人士，可委托家人前来报名。



齐鲁巾帼手工艺精品大赛启动

本报5月12日讯 (记者徐文敏)为更好地展示和宣传广大巾帼手工艺制作者(爱好者)的作品，引导、激励妇女进一步繁荣创作，促进传统手工艺传承和创新，省妇联、省手工艺协会于日前启动了齐鲁巾帼手工艺精品大赛。

本次大赛分初审、网络投票、专家评审三个阶段进行。可登录大众网临沂频道(<http://tp.dzwww.com/2015/sgyjp/>)进行投票，投票到17日中午12:00截止。

罗庄首条村镇公交将开通

本报5月12日讯 (记者李墨 通讯员 杜晖)近日，记者获悉，罗庄区首条镇村公交线路将在褚墩镇试点开通。

目前，该条镇村公交线路已完成考察，即自镇公交车站开始，经西永安村、小山子村、兰山村、山前村、岭东村、官庄村、王庄村、孙庄村、褚黄线、汤郊线等，至镇公交车站结束，沿途经过18个村庄，总里程30公里，受益人口2.5万余人，全线设置停车港湾、公交站牌等设施。



12日，临沂一小三河口校区邀请北京路派出所仲光会给学生作安全报告。报告会结合真实生动的课件和详实的案情，从食品、交通安全对学生进行安全教育。尤其小作坊臭豆腐、麻辣烫、羊肉串等很多不安全食品的制作，让孩子们认识到要学会关爱生命，更要珍惜生命。

记者 徐文敏 通讯员 杨焕云 摄



读《三字经》透视中国文化

市民大讲堂邀您诵读蒙学经典

本报5月12日讯 (记者王逸群)作为启蒙教育的著名教材，《三字经》短小精悍、朗朗上口，千百年来家喻户晓。16日，山东师范大学中国传统文化专业硕士刘雷将作客市民大讲堂，为市民详解《三字经》与中国文化的关系。

《三字经》之所以能够流传不息，除了引导儿童识字、明人伦物的作用之外，还在于其通俗浅显的文句中蕴含着中国文化的精髓和深意。那么，蒙学读本《三字经》对中国文化的精髓是如何体现的呢？16日(本周六)上午，山东师范大学中国传统文化专业硕士刘雷将作客市民大

讲堂，为市民带来以“三字经与中国文化”为主题的讲座，详解《三字经》与中国文化的关系。

城市需要文化，文化提升品位。市民大讲堂，一方汇聚名家的思想高地，一所没有围墙的社会大学，一道市民共享的文化大餐！每周一期，免费听讲！本期市民大讲堂由临沂市委宣传部、市社科联、临沂大学、鲁南商报、市图书馆联合主办，沂蒙文化学会协办，地点设在临沂市图书馆四楼报告厅，咨询电话：8727632、8966179。

据介绍，本期市民大讲堂主讲嘉宾刘雷，祖籍临沂，济南体仁书院创办人。致力研究儒家哲

学、武术与中国传统文化等。秉承“以生命体验文化，以文化陶铸生命”的宗旨，专注于青少年传统文化教育，具有丰富的教学体验，培养了众多宽厚知礼的彬彬少年。



“一顿饭赶多个场，到了饭店怕上级领导不高兴，先一口喝掉二三两白酒，算是赔罪。”

——日前，武当山地方政府不少干部向记者“吐槽”，过去一到节假日就有接待，想抽时间陪家人都很奢侈。甚至“一天陪洗8次澡”“一年陪领导爬山上百趟”“干部陪酒喝死”等触目惊心的案例也曾在全国屡屡发生。

“我不缺钱，而是更年期到了，神经发作才偷的东西。”

——穿着鲜艳亮丽、开宝马豪车，却作出偷鸡摸狗的行为。近日，浙江省丽水市缙云籍女子尚某某因盗窃被起诉，缙云法院经审理作出一审判决，判处尚某某有期徒刑6个月，罚金1000元。庭审中，对于自己的行为，尚某某供认不讳，并如此辩称，希望法官能网开一面。

“你是哪里来的？怎么跑到我班上来了？滚出去！”

——只因不愿住在班主任家里“补课”，广州市白云区太和镇某小学学生李某宇，一次次遭到班主任棍棒抽打、被扇耳光，甚至被老师抓住头部撞墙。之后，经与学校协商，李某宇转到其他班，又被新班主任呵斥“滚出去”。李某宇的母亲称，已决定给孩子转学。